Тест по теме: «Кодирование графической информации»
1  Для хранения растрового изображения размером 64 на 64 пикселя отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?
1) 16	2) 2	3) 256	4) 1024
2  Для хранения растрового изображения размером 128 x 128 пикселей отвели 4 килобайта памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?
1) 8	2)2	3) 16	4) 4
3  В процессе преобразования растрового графического файла количество цветов уменьшилось с 1024 до 32. Во сколько раз уменьшился информационный объем файла?
1) 5	2) 2	3) 3	4) 4
4  Монитор позволяет получать на экране 224 цветов. Какой объем памяти в байтах занимает 1 пиксель?
1) 2	2) 3	3) 4	4) 5
5  Разрешение экрана монитора – 1024 х 768 точек, глубина цвета – 16 бит. Каков необходимый объем видеопамяти для данного графического режима?
1) 6 Мбайт	2) 256 байт	3) 4 Кбайта	4) 1,5 Мбайт
6  Для хранения растрового изображения размером 1024 х 512 пикселей отвели 256 Кбайт памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?
1) 16	2) 64	3) 32	4) 128
7  Для хранения растрового изображения размером 128 х 128 пикселей используется 8 Кбайт памяти. Каково максимально возможное количество цветов в палитре данного изображения?
1) 8	2) 16	3) 32	4) 4
8  В процессе преобразования растрового графического файла количество цветов уменьшилось с 512 до 8. Во сколько раз уменьшился информационный объем файла?
1) 5	2) 2	3) 3	4) 4
9  После преобразования растрового 256-цветного графического файла в черно-белый формат (2 цвета) его размер уменьшился на 70 байт. Каков был размер исходного файла?
1) 70 байт	2) 640 бит	3) 80 бит	4) 560 бит
10     В процессе преобразования растрового графического изображения количество цветов уменьшилось с 64 до 8. Во сколько раз уменьшился объем, занимаемый им в памяти?
1) 2	2) 4	3) 8	4) 64
11     Сколько памяти нужно для хранения 64-цветного растрового графического изображения размером  32 на 128 точек?
1) 32 Кбайта     	2) 64 байта	3) 4096 байт	4) 3 Кбайта
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